

今日泰山

热线

斗殴后畏罪潜逃,就为听孩子叫一声“爸爸”

男子逃亡一年为情回家自首

本报热线消息(记者 邢志彬 通讯员 尹东毅) 网上逃犯张某在外地逃亡近一年时间,在民警做了大量的工作后,9月27日,张某终于在亲情的感召下归案自首,而他自首的直接原因就是想回家听儿子叫声“爸爸”。

据民警介绍,2010年10月,肥城的张某参与聚众斗殴后畏罪

潜逃到外地,成为网上追逃的逃犯。近一年的时间里,民警十几次到张某的家中,给张某的家人讲清楚了自首的从轻政策。张某家人嘴上答应帮民警寻找张某,但并没有付诸实际行动,对张某自首后的处罚心存疑虑,民警决定通过亲情的力量打动张某。

民警告诉记者,张某在逃亡

前,他的孩子刚刚出生不久。随着孩子渐渐长大,张某的妻子越来越希望孩子能有父爱的关怀。在民警的劝说下,张某妻子的心态发生了转变,从担心张某受刑罚转为希望找到张某,并最终和家人团聚。

民警一方面拿着法律文件,向张某家人反复说明可以给予张某从轻处罚,一方面帮张某妻子分析

张某回家对儿子成长的重要。终于,张某在亲情的感召下,抵不住对儿子的思念,于27日回到家中,随后抱着孩子带着妻子到派出所投案自首。“天天盼着听儿子叫声爸爸,现在儿子会叫爸爸了,我得回家自首。”张某说。

据了解,这一年中张某在青岛、烟台等地逃窜,与家人并没有

完全失去联系,只是担心投案后判罚太重才不敢回家。张某称,在逃亡的时间里,最想见的就是儿子。

办案民警说,当民警为张某办理好从轻处理的手续后,一家三口激动得当场抱头痛哭。张某表示,家庭团聚来之不易,他一定会担负起父亲的责任。



“小水滴”
冒雨上路

28日,记者在灵山大街与校场街交界处,看到了一辆“Q”版小车,奇特的车型引起不少市民驻足观看。据了解,该“Q”版小车叫做“小水滴”,在泰安并不多见,全封闭的小车为市民出行带来很大方便。

记者 刘来 摄

网店称支持专柜验货,专柜却称难辨真伪

一市民网购化妆品留舍两难

本报热线消息(记者 周倩倩)

网售低价化妆品声称支持专柜验货,专柜却不能提供验货服务,并称无法验明真伪。28日,泰山一市民打来热线称,网购了三百多块钱的化妆品,由于担心有质量问题,现在拿在手里既不敢用也不舍得扔。

泰山市民王女士上周通过网络购买了几款化妆品,其中包括欧莱雅、玉兰油等知名品牌,加上快

递费一共花了379元。但是到货后,王女士发现一款欧莱雅眼霜没有外面的塑封,用了以后感觉眼部有刺痛的感觉。随后王女士拿该商品到商场专柜验货,专柜却表示不能提供验货服务,无法鉴定产品的真伪。“当时买的时候我也担心过产品可能会有质量问题,但这家网店声称百分之百正品,特别是店铺提出支持商场专柜验货,现在都不知道如何处理了。”王女士无奈地说。

记者随后来到中百商厦,欧莱雅专柜的销售人员告诉记者,有很多顾客拿着网购的产品来专柜鉴定,但是这种鉴定其实不具备任何意义。“那都是网店揽客的方式,作为专柜来说,我们不承担替顾客验货的服务,而且我们也没办法鉴定产品的真伪。”销售人员说,一些顾客想通过与专柜试用对比来辨别真伪,但是很多高仿化妆品很像正品,很难辨别真假。

记者在某购物网站浏览后发现,很多经营化妆品的店铺都有代购业务,包括国内、国际的知名品牌,但是价格都要比专柜低很多,有些产品甚至低至3折。一位从事多年化妆品销售的业内人士称,商场内很多知名品牌只有在搞活动的时候才能打到9折,网络上出售的化妆品因为没有商场进场费和各项实体店的费用支出,价格会便宜一些,但是如果价

格低于5折,消费者购买时就要提高警惕了。泰安市产品质量监督检验所的高级工程师卢正杰表示,现在泰安市还没有能够对化妆品进行产品质量检测的机构,如果消费者想要维权的话,只能通过消费者协会或者到省级的质量检测机构进行检测,但也只能检测化妆品的质量问题,无法检测其是否是正品,而且检测的价格也比较贵。

查胃病再也不怕

“中国胃肠疾病普查普治工程”
——山东行正式启动

普查普治时间:9月21日—10月10日

普查普治时间:由著名胃肠病专家来院亲诊,应用特效纯中药三步灭活疗法,专业治疗:急慢性胃炎、浅表性胃炎、胃溃疡、胃萎缩、糜烂性胃炎、十二指肠球部溃疡、慢性结肠炎等各种胃肠疾病。近期为明显见效,1-3个疗程即可康复。药品优惠10%、便秘、结肠炎介入治疗优惠15%。节假不休息,为保证诊疗质量,每天限诊30个患者。

专家预约热线:0531-86018555

“三维纳米”新技术查胃病不插管,不下胃镜,优价80元
济南国医堂医院胃肠科斥资引进大型日本三维纳米胃肠诊断系统:应用现代纳米科技技术,三维纳米立体成像技术,针对胃肠组织做出精确的分析,为胃肠病患者临床提供准确诊断!

体外检查不插管,无痛苦准确查胃肠病

以往人们诊断胃肠病只能靠下胃镜、做肠镜来检查,正是因为很多人害怕做胃镜和肠镜的痛苦,以至于人们延误了胃肠病的早期诊断。像老年人和传染病人,就不能做胃镜检查,而我们这台先进大型三维纳米胃肠诊断设备是适合各年龄段的肠胃检查,他们的特别之处是能够检查胃肠道疾病,能够看清胃的五层结构,能看到胃内相当于小米粒大小的肿瘤都是在彩色的屏幕上放大到几百倍之后观察到的,所以不会错过胃肠病早期诊断的最佳时机。

地址:济南市趵突泉南路6号(泉城广场西南角)正规医院不设接站,谨防医托火车站乘K51路,汽车站乘72路到趵突泉南门下车东走50米即是

一位磕掉两颗牙,一位拔掉三颗牙

肥城两村民互向对方索“牙账”

本报热线消息(通讯员 曹新娟)

肥城的钱某和同村的许某发生口角,钱某准备动手打人时,不慎磕掉了两颗牙,称是被许某打掉。26日,许某到医院拔掉了自己的三颗牙,并作了伤情鉴定,称是被钱某打掉。两人都开始为了“牙账”向对方索赔。

据民警调查,钱某和许某本来并没有具体的矛盾。据民警走访调查后发现,两人住在一个村子里,平时脾气互相不投机,但只是背后议论一下对方,当面并没有

冲冲突。

一周前,钱某喝了点酒后出村,恰巧遇见许某在村口乘凉。许某就喊钱某过来聊天吹牛,结果两人聊着聊着最后却吵了起来。钱某站起来要动手打人,谁知喝醉后脚下站不稳,一头磕在石头上,将两个门牙磕掉,满嘴鲜血。钱某赶紧跑到医院治疗。

医院给钱某的伤情认定为十级伤残,钱某拿着伤残鉴定书到派出所称,是许某将他打伤。正当民警准备调查时,26日,许某

拿着伤情认定书称,钱某打掉他三颗牙。这让民警哭笑不得。

经过反复询问和调查,民警才把事情弄清楚。原来钱某确实是自己磕掉的牙齿,许某听说钱某把事情赖到他身上以后,到小诊所拔掉三颗牙,然后到医院做了伤残鉴定,甚至还拿出了自己早年间摔伤的病历要钱某一起赔偿。

最后经民警协调,两人都承认了事实,但双方仍然不肯主动让步,目前民警还在积极的调解中。